

Előterjesztés

a Képviselő-testület 2010.április 19-én tartandó ülésére

Tárgy: Enying Város szennyvízelvezetésének és szennyvízkezelésének a kiépítése című projekthez kapcsolódó EU Önerő Alap támogatás megvitatása

Előterjesztő: Tóth Dezső polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Enying Város szennyvízelvezetésének és szennyvízkezelésének a kiépítése című projekthez kapcsolódóan az önerő finanszírozásakor lehetőség van pályázni az EU Önerő Alap keretében az önerő mértékének 50 %-ig. A Képviselő-testületi határozatban azonban rögzíteni kell, hogy ha az önkormányzatot nem ítélik támogatásra az EU Önerő Alap pályázati kiírás tekintetében akkor az ezen felhívás keretében megpályázott összeget milyen formában kívánja megfizetni a pályázó.

Határozati javaslat:

Enying Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Enying Város szennyvízelvezetésének és szennyvízkezelésének a kiépítése című, KEOP-1.2.0/B azonosítószámú pályázathoz kapcsolódóan az önrész támogatására pályázatot nyújt be az EU Önerő Alap keretében.

A fejlesztési cél: Enying Város szennyvízcsatorna hálózatának és tisztítótelepének megvalósítása

A fejlesztés megvalósulási helye: Enying városa és Balatonbozsok, Kabókapusztai településrészek

A fejlesztés forrásösszetétele az előkészítés során elkészülő költség-haszon elemzés, illetve megvalósíthatósági tanulmány elkészítése után határozható meg.

A pályázathoz rendelt saját forrás fedezete a víziközmű társulat legfőbb testülete által meghatározott érdekeltségi hozzájárulás, illetve annak megelőlegezésére biztosítandó hitel.

Amennyiben az önkormányzatot nem ítéli támogatásra a kiíró szervezet, úgy az önerőt teljes egészében a víziközmű társulat legfőbb testülete által meghatározott érdekeltségi hozzájárulás, illetve annak megelőlegezésére biztosítandó hitel formájában kívánja biztosítani.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására.

Felelős: Tóth Dezső polgármester

Határidő:

Enying, 2010. április 15.

Tóth Dezső
Polgármester